

重大协议! 美乌达成一致

媒体报乌美谈妥矿产协议 资源筹码美国全要

据外媒报道,乌克兰官员25日说,乌方与美国已就共同开发乌矿产资源的协议达成一致。美总统唐纳德·特朗普称,这笔可能价值1万亿美元的“交易”最快28日正式签署。

有欧洲媒体认为,原版协议草案意味着美国“经济殖民”乌克兰。按照乌方说法,最新版草案删除不利于乌方的条款,但没有明确提及美国对乌安全保证。一些分析师指出,借助矿产协议,美国既能控制乌方关键资源,也为其推动乌克兰和平谈判增加向俄罗斯施压的筹码。

“万亿美元”交易

据法新社和美国彭博社以乌克兰高级官员等知情人士为消息源报道,乌方已经同意矿产协议条款,正在研究相关细节。预计两国财政部长26日草签协议,待乌总统弗拉基米尔·泽连斯基28日访问美国时与特朗普正式签署。

特朗普证实这一时间表,他25日在白宫告诉媒体记者:“这是一笔非常大的交易,可能是1万亿美元的交易。我们在乌克兰和俄罗斯花费了数千亿美元,打一场原本绝不应该发生的战争。”

据美国《华尔街日报》报道,根据协议条款,乌克兰将把未来矿产资源开发的部分收益注入一个基金,后者将投资乌克兰重建项目。美方在这一重建基金中的股份和共同所有权交易将在后续协议中敲定。

报道说,已成为乌克兰收入来源的石



乌克兰拥有丰富的矿产资源。央视新闻供图

油、天然气等资源将不受矿产协议约束。

一名不愿公开姓名的乌方高官告诉法新社,美国删除原版矿产协议草案中“所有”不利于乌克兰的条款,尤其是乌方须提供“价值5000亿美元”资源这一条。

不过,按照路透社的说法,这份协议可以让美国染指乌克兰庞大的矿产财富。乌方将用本国稀土、石油、天然气及其他可开采资源的收入,为重建基金出资50%,直至累计出资5000亿美元为止,其中不包含基金运营支出。美国承诺为一个“稳定且经济繁荣的乌克兰”提供长期金融支持。

乌方能否得到安全保证

据一些英国、美国和乌克兰媒体报道,美方先前向乌方提交两个版本的矿产协议草案,一个比一个苛刻,不仅要求掌控重建基金,还不承担任何投资承诺或安全保证,并用美国已经提供的军事等援助充当美方对重建基金的出资。

与此同时,泽连斯基拒绝签署不包含对乌安全保证的任何协议。他23日在一场新闻发布会上说,“不希望十代乌克兰人必须偿还”矿产协议形成的“负债”。

一些欧洲国家同样对美国狮子大开

口感到震惊,尤其是美方索要价值5000亿美元的资源,远远超过乌克兰危机升级三年来美国对乌援助规模。欧洲舆论说,美乌矿产协议堪比第一次世界大战后要求战败国德国作出巨额赔偿的《凡尔赛条约》。

只是,尽管乌方坚持要求,最新版矿产协议草案仍未写明美方向乌克兰提供“安全保证”。法新社援引乌克兰高官的话报道,协议条款泛泛提及“安全”,称致力于持久和平,美国支持保障乌克兰安全的努力。

美国“海盗行为”

美国布鲁金斯学会研究员斯科特·安德森接受路透社采访时说,在全球大部分国家看来,美乌矿产协议是一种“海盗行为”,但对乌克兰而言,要获取特朗普和共和党籍美国国会议员支持,有必要接受这份协议。在乌方看来,这可以让特朗普成为“真正的利益攸关方”。安德森认为这是背后“真正的逻辑”。华盛顿智库欧洲政策分析中心主管阿林娜·波利亚科娃告诉《华尔街日报》,美乌矿产协议可能会增加特朗普与俄罗斯展开乌克兰和平谈判时的筹码。“乌克兰此番作出一大让步,美国应该会向莫斯科提出一样多的要求。”

特朗普25日重申,需要在乌克兰部署维和人员。按照他的意思,这一威慑俄罗斯的任务由欧洲承担,美国既不出人也不出钱。俄罗斯反对欧洲国家在乌克兰部署军队,但特朗普向媒体记者保证,乌克兰和平协议将包括“一种所有人能接受的维和形式”。

据新华社

森防隐患，人人来拍！ 您的镜头，就是森林的守护神！



青岛市园林和林业局策划并发起“森林防火隐患人人拍”活动,向全体入山市民发出诚挚呼吁,共同守护这片绿色家园。凡是上传隐患照片及提出建议的市民,将获得“青岛森林防火卫士”徽章,意见如被采纳更有机会获得“义务植树尽责证书”,可纳入志愿服务时长。市民们可以通过全民义务植树网查询每次为森林防火贡献的力量,这不仅是对个人参与护林防火行动的认可,也是参与城市绿色守护的见证。

一键上报

发现隐患,扫二维码
打开小程序,填写信息,
拍照上传,轻松上报!

隐患类型

火源隐患、可燃
隐患、设施隐患、
人为隐患……

实时跟踪

上报进度实时查看,处理结果及时反馈,让您安心
放心!



中国森林防火吉祥物

用户激励 荣誉徽章和证书

积极参与隐患上报的市民将获得“青岛森林防火卫士”电子徽章!,如被采纳更有机会获得“义务植树尽责证书”,该证书可纳入志愿服务时长,是对个人参与和护林防火行动的认可。

公益宣传

您的行为将被记录,为森林防火公益事业贡献力量!



扫二维码
进入人人拍小程序

